

# СОЛОВУШКИНЫ ВЕСТИ



## Осень золото роняет!



В октябре в детском саду прошла неделя "Осенних развлечений".



### РУБРИКАТОР

стр. 1

Наши поздравления

стр. 2

Группа 1 «Колобок»

Группа 2 «Капитошка»

Группа 3 «Родничок»

Группа 4 «Ягодка»

стр. 3

Группа 5 «Непоседы»

Группа 6 «Теремок»

Группа 7 «Матрёшки»

Группа 8 «Солнышко»

стр. 4

Группа 9 «Сказка»

Группа 10 «Веснушки»

Группа 11 «Колокольчик»

Безопасность



1 октября в детском саду состоялся приём сотрудников, ушедших на заслуженный отдых из МБДОУ №44. Встреча с пенсионерами прошла в тёплой дружеской атмосфере, все делились поздравлениями, пели, пили чай. Для гостей воспитанники читали стихотворения и дарили праздничные открытки сделанные своими руками. В завершении праздничного концерта звучали песни в исполнении музыкального руководителя Кузнецовой А.В.



Коллектив МБДОУ искренне поздравляет с достойной наградой: воспитателя Светлану Леонидовну Ковалеву, которая награждена Благодарственным письмом Администрации МГО; музыкального руководителя Анастасию Владимировну Кузнецову – Грамота в номинации "Быстрый старт"; заведующего МБДОУ Татьяну Леонидовну Череповскую Грамота от администрации МГО в номинации "Лучшие руководители"; воспитателя Елену Александровну Клен – Благодарственное письмо Департамента образования Кемеровской области.



## группа КОЛОБОК



В группе «Колобок» с радостью готовились к празднику осени. Учили песенки, стишки. Для украшения группы сделали красивое осеннее дерево из «ладошек».

Так же на занятии по ИЗО-деятельности сделали аппликацию по строчкам стихотворения:



Листопад, листопад  
Листья жёлтые летят,  
Листья жёлтые летят  
Скоро голым будет сад!

## группа КАПИТОШКА



Осень в первой младшей группе «Капитошка» проходит ярко и насыщенно. Малыши знакомятся с детским садом, с новыми друзьями и воспитателями. Учатся играть, рисовать, лепить и даже самостоятельно одеваться. Дети и родители приняли участие в смотре-конкурсе по изготовлению поделок из природного материала «Осень золото роняет».

Благодаря взаимодействию с родителями, ребята – капитошки в сентябре подарили своё тёплое внимание пожилым людям из дома престарелых, изготовив поздравительные открытки. В октябре состоялось первое для малышек музыкальное мероприятие –



«Осеннее развлечение», где Капитошки впервые вместе пели песенки про листики, прятались с Лисичкой под зонтиком от дождика, отгадывали загадки, собирали урожай для пришедшей в гости Осени, танцевали парочками. В конце праздника Осень подарила малышам румяные яблочки.



Также в октябре под руководством воспитателей Ковалёвой Светланы Леонидовны и Степаненко Натальи Николаевны прошла первая встреча клуба «Воспитатели + родители = счастливый ребёнок».

## группа РОДНИЧОК



12 октября дети и родители группы «Родничок» приняли активное участие в спортивном мероприятии «Весёлые осенние старты». Развлечение проходило на берегу реки Томь. Программа была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками на мячах, где они смогли проявить свои спортивные навыки.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей и родителей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На берегу царил смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда! Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений. Но на этом праздник не закончился... Наши папы организовали в горячей зоне мангалы, и ребята смогли сами пожарить себе шашлычки и сосиски.

Жизнь прекрасна и удивительна! Дети не хотели расставаться – и это прекрасно! Значит, наша цель – нести детям Свет, Радость, Любовь – достигнута.



## группа ЯГОДКА

Детский сад, детский сад  
На прогулке будет рад.  
Соберём скорей букет,  
Ах, каких в нём листьев нет!

В октябрьском номере газеты мы расскажем об удивительном времени года – осени. Она, словно художник, раскрашивает деревья яркими цветами: красным, жёлтым, оранжевым, бордовым. И дождь ранней осенью идёт необыкновенный – из ярких листьев – листопад. Жаль, что недолго продолжается эта разноцветная пора: листья опадают, трава желтеет и вянет, цветы засыхают.



Но мы очень ждём это время года и разучиваем в саду много песен, танцев, стихов, отгадываем загадки. Любим рисовать деревья в разноцветной листве, заниматься аппликацией, украшая тарелку фруктами и ягодами, лепкой.

Девочки любят позировать с зонтиком, будто прячутся от дождика. При этом у них всегда хорошее настроение и улыбка на лице.

Во время прогулки мы наблюдаем за сезонными изменениями природы: как мы догадались, что осень, какие характерные признаки осени, что делает человек осенью, как приспосабливаются разные животные к жизни в холодное время года?



## группа НЕПОСЕДЫ



В октябре в нашей группе "Непоседы" прошла осенняя неделя. Ребята на занятиях знакомились с приметами осени, играли в различные игры "Собери овощи и фрукты в корзинки", "Когда это бывает?", "сосчитай сколько", "Накорми Мишку"

На занятиях по изобразительности лепили грибочки, раскрашивали и приклеивали листочки к осеннему дереву. Свои знания затем закрепили на экскурсии по территории детского сада. Ребята во время экскурсии называли знакомые деревья, подбирали к ним



листочки, а затем собирали осенние букеты и играли в подвижную игру "Листопад".

Во время прогулок в тёплые октябрьские денёчки, зря не теряли, а помогали нашему дворнику собирать опавшие листья, а также другой природный материал для коллективной работы. А в конце октября ребят ждёт весёлый праздник "Осенины"



## группа ТЕРЕМОК



Вот настал учебный год  
Праздников калейдоскоп,  
Все мы лето отдыхали  
Очень сильно мы их ждали!!!!

Начало нового учебного года в детском саду – начало радостных сюрпризов.

«Начало учебного года» – удивительный и прекрасный праздник. После долгой разлуки, отдыха и путешествий с родителями, после летних развлечений дети вновь встречаются со своими друзьями и со своими воспитателями.



Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

## группа МАТРЁШКИ

Осень прекрасная пора! Для многих детей нашей группы она стала первой в их жизни в детском саду. Вся наша группа украшена в осеннем стиле: на окнах листопад и зонтики; на потолке капельки осеннего дождя и разноцветные листья. А ещё у нас в группе есть своя маленькая «Осень», её платье сделано из листочков, а на голове венок из листьев и осенних цветов.



21 октября мы отмечали праздник Осени. К нам приходила красавица Осень, которая принесла нам сладкие гостинцы. А ещё на празднике была Лисичка-сестричка, она играла с нами в игры: «Собери шишки», «Солнышко и дождик».



На празднике было очень весело: мы пели песни, рассказывали стишки, отгадывали загадки, танцевали.

## группа СОЛНЫШКО

Вот наступила золотая осень. Самая красивая и живописная пора года. Недаром у Александра Сергеевича Пушкина осень была самой любимой порой года. Нельзя не восхищаться той красотой, которую нам дарит осень. А как красиво осенью в лесу!



Осень любит жёлтые, красные, оранжевые краски, а как любит она осыпать все золотом. Иногда просто слов не хватает, чтобы описать все это великолепие. К сожалению, оно длится совсем недолго, где-то около трёх недель. Поэтому необходимо обязательно найти свободное время, чтобы посетить парк и полюбоваться его сказочному убранству.

Если летом преобладающим цветом считается зелёный, то ранней осенью – это жёлтый окрас листьев и травы, напоминающий золото.



## группа СКАЗКА

Утром мы во двор идём –  
Листья сыплются дождём,  
Под ногами шелестят  
И летят, летят, летят...



Карусель природы не остановить, за тёплым летом пришла яркая красавица осень. Деревья сменили свой зелёный наряд на яркие золотые и багряные уборы. Не беда, что день становится короче и иногда проливаются дожди.

Дети группы "Сказка" с удовольствием собирают букеты из осенних листьев и задорно перепрыгивают лужи.

А из осенних листьев можно сделать прекрасные поделки, тем более, что родители всегда рады помочь.



## группа КОЛОКОЛЬЧИК

С наступлением холодного осеннего сезона наступает и самая живописная пора. Если на деревьях листья пожелтели, Если в край далёкий птицы улетели, Если небо хмурое, если дождик льётся, Это время года осенью зовётся.



Во время пребывания на участке дети получили много новых впечатлений и знаний об окружающем мире. Дети наглядно увидели осенние изменения в природе. Прогулка является хорошим средством укрепления здоровья и способствует умственному развитию ребёнка.

Также в саду прошёл осенний праздник. Ребята собирали грибы, прятались от дождя под зонтом, пели про листопад и танцевали с осенними листочками, а конце праздника получили угощение – спелые, ароматные яблочки.



## группа ВЕСНУШКИ



Главным событием этой осени для Веснушек стало участие в городской спартакиаде 2019 года! Это спортивное мероприятие для дошкольников проводится каждый год, все его долго ждали и готовились! 20 сентября прошёл первый этап соревнований

между детскими садами города.

Все этапы соревнования проходили в напряжённой борьбе. Болельщики переживали за свои команды. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В итоге нам удалось победить в полуфинале и выйти в финал! 25 сентября прошли заключительные эстафеты среди самых сильнейших команд города.



Все команды стремились к победе, и хоть нам и не удалось победить в финале, проведённый спортивный праздник сплотил ребят, никого не оставил равнодушным. Участвуя в спартакиаде, ребята почувствовали себя настоящим коллективом! Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья!



## БЕЗОПАСНОСТЬ

### "О необходимости ношения фликеров в тёмное время суток"

С наступлением осенне-зимнего периода значительно уменьшается световой день, и снова становится актуальным использование пешеходами световозвращающих элементов.

Одной из причин дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, особенно в условиях недостаточной освещённости, является плохая видимость пешехода. Действенным способом защиты пешеходов, особенно в тёмное время суток, становится ношение специальных светоотражающих элементов на одежде. Светоотражатели или фликеры – специальные устройства, которые ярко светятся в тёмное время суток в свете фар автомобилей и являются единственным средством, увеличивающим контраст фигуры человека по сравнению с окружающей средой.

На сегодняшний день торговые объекты предлагают широкий ассортимент световозвращающей продукции: нарукавные повязки, пояса, браслеты, брелки, накидки. Фликеры можно носить на головных уборах, одежде, на цепочке, наклеивать или привязывать к сумочке и портфелю, крепить на велосипеде, роликах, коляске. Рекомендуется крепить светоотражатели с двух сторон одежды, чтобы они были видны водителям, как встречного, так и попутного транспорта.

Для реагирования автомобилистов имеют значение и погодные условия. Поэтому каждый пешеход в тёмное время суток должен быть обозначен фликерами независимо от того, движется он по краю проезжей части за городом или в городской черте. И взрослый, и ребёнок должны понимать: «Это необходимо для меня и моей безопасности!»

